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SEGUNDA PARTE
Sefiale cuél de las opciones NO es un sistema de archivos:
a) FAT32 b) NTFS.
c) exi2. d) SOLARIS.

En Word, ¢cudl de las siguientes opciones de Vistas de documento maximiza el espacio disponible para lectura?
a) Diseiio de impresion,

b) Lectura de pantalla completa.

c) Esquema.

d) Disefio web.

Si se pulsa el clic derecho de ratén sobre el icono de inicio de Windows 10, ;qué ocurre?
a)  Se abre un men con diversas opciones de configuracién y administracion de Windows.

b) Se abre el Explorador de archivos.

c) Se abre Cortana.

d) Se abre el explorador web Microsoft Edge.

En Excel, en la columna A tenemos Nombres, y en la B Apellidos. Queremos calcular una columna que muestre el
valor de Nombres, un espacio en blanco y el valor de Apellidos. ¢ Cuél de las siguientes férmulas dard este resultado?
a) - =A1&""&B1 b) =A1+4+B1

¢) =A1&""B1 d) =A1""Bi

En Windows 10, queremos ver alguna informacién sobre el computador, como el nombre del PC, la edicion de
Windows instalada, o la cantidad de RAM instalada. Dentro de la Configuracion Sistema, ¢qué opcién elegiremos?

a) Aplicaciones y caracleristicas.

b) Almacenamiento.

c) Acercade.

d) Notificaciones y Acciones.

¢ Con qué sistema de almacenamiento de archivos en la nube esta integrado por defecto el Explorador de archivos de
Windows?

a) OneDrive. b) Dropbox.

¢) Google Drive. d) Amazon S3.

Segun la Ley 38/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Comiin de las Administraciones Plblicas,
respecto del computo de plazos, cuando un dia fuese habil en el municipio o Comunidad Auténoma en que residiese
el interesado e inhabil en la sede del 6rgano administrativo, se considerara:

a) Habil en la sede del 6rgano administrativo.

b) Habil en ambas sedes.

¢) Inhébil en todo caso.

d) No se prevé esta casuistica en la Ley 39/2015.

En Excel, queremos mostrar un mensaje “IVA normal” si en la celda B10 el valor es 21 %, y otro de "IVA reducido” si
tiene otro valor. ¢ Cual de las siguientes férmulas cumplira estos requisitos?

a) =SI1B10:"21%" VALOR("IVA normal"; "IVA reducido”)

b) SIB10=21% THEN "IVA normal" ELSE "IVA reducido"

c) =SI(B10=21%;"IVA normal"; "IVA reducido")

d) SI(B10="21%", "IVA reducido"; "IVA normal")

¢Qué combinacion de teclas me permite volver a las carpetas anteriores en el historial del Explorador de archives de
Windows?

a) Ctrl+S b)  Alt + flecha izquierda

c) logotipo de Windows + U d)  Ctrl + flecha izquierda

En Word, por defecto, ¢ qué combinacién de teclas abre la ventana para insertar un hipervinculo?
a) Alt+K b) Cirl+Alt+K

c) Ctrl + Shift + Q d) Alt+Q

En Access, ¢ cudl de los siguientes nombres de campo es vélido?

a) 1_id moneda€ b) precio.$

c) ofertal d) direccion[web]

La informacién publicada en el Portal de Transparencia se adecuard, entre otros, al principio de accesibilidad, segun el

cual:

a) Se proporcionara informacién estruclurada sobre los documentos y recursos de informacién para facilitar la identificacién .
y blisqueda de la informacion.

b)  Lainformacién publicada sera conforme al Esquema Nacional de Interoperatividad.

¢) Lainformacién sera publicada en formatos que permitan su reutilizacién.

d) Lainformacién se publicar4 de acuerdo con los eslandares de calidad.

En Outlook, ¢cudl de las siguientes biisquedas nos permitira encontrar los correos que en el campe Asunto contenga
la palabra “oferta” pero no la palabra “primera”?

a) =oferta <> primera b)  Asunto:oferta NO primera

c) Asunio= +oferia -primera d) Sl “oferta® NO “primera”
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¢ Cuél de los siguientes términos se refiere a una amenaza informética?
a) Conmutador. b) OLAP.
c) Gusano. d) Monitorizacion.

En Excel, si una celda tiene el siguiente tipo de formato personalizado: #.### y el valor que introduzco es 123456,98
¢cudl de las siguientes visualizaciones es la correcta?

a) 123.456,98 b) 123456,98

c) 123.457 d) 123457

En general, cuando navegamos por una pagina web, ¢gcudl de las siguientes situaciones se producen con respecto al

tréfico que generamos?

a) Lamayor parte del trafico es de subida, porque necesitamos enviar muchos datos para conectarnos.

b) La mayor parte del trafico es de bajada, porque necesitamos enviar muy pocos dalos para coneclarnos en comparacion a
los que nos envia el servidor.

c) Eltréfico de subida y bajada es el mismo porgue todo lo que nos envia el servidor, también lo recibe de vuelta.

d) No generamos tréfico navegando, solo cuando descargamos ficheros.

¢ Por qué cantidad de bits estd formado un byte?
a) 16 - b) 8
) 2 d) 32

Segln la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Juridico del Sector Publico, 4a qué érgano en la Administraciéon
General del Estado le corresponde la planificacion de los sistemas de informacién y comunicacion del Ministerio y sus
Organismos publicos?

a) Alos Ministros.

b) A los Subsecretarios.

¢) Alos Secretarios Generales Técnicos.

d) A los Secretarios de Estado.

En Excel, en una celda tenemos el valor 539", y en la siguiente a la derecha el valor “"Medida”. Si selecciona las dos
celdas y pulsa “Combinar y centrar”, ;cuél de los siguientes seré el resultado?

a) Borrara “Medida" y dejaré el valor “538" centrado en la nueva celda.

b) Escribira los dos valores, sin separacién “Medida538", centrados en la nueva celda.

¢) Borrara "539" y dejara el valor “Medida” centrado en la nueva celda.

d) Borraré los valores de ambas celdas, y creara una nueva celda vacia.

En Word, ¢ cuél es la diferencia entre pulsar Intro y pulsar las teclas Maylscula + Intro?
a) Intro indica parrafo nuevo, y Maytscula + Intro indica salto de Iinea.

b)  No hay ninguna diferencia para Word.

c) Introindica parrafo nuevo, y Maylscula + Intro indica salto de seccién.

d) Intro indica sallo de linea, y May(scula + Intro indica salio de secci6n.

En Outlook, ¢ cuél de las siguientes opciones nos permite cambiar a la vista de Calendario?
a) Ait+C by Ctd+C
c) Ctrl+2 d Alt+2

En Access, tenemos dos tablas "Datos Factura" y "Lineas Factura". En Datos Factura esta la informacién relativa a
cada factura, y en Lineas Factura cada linea de los elementos de la factura. Siempre que se vende un elemento se
emite una factura, aunque una factura puede incluir también varios elementos. ¢ Cual de las siguientes relaciones es la
que mantiene Datos Factura con Lineas Factura?

a) Uno a varios. b) Varios a varios.

¢) Varios a uno. d) Uno auno.

En Windows 10, queremos refrescar el contenido de la ventana activa. (Qué tecla o teclas de acceso répido
utilizaremos?

a) F5 b) Ctd+X

c) Alt+F4 d)  Ctrl + Alt + Tabulador

Queremos que al seleccionar un archivo de tipo docx, se muestre la informacién del autor y el nimero de péginas.
Para ello, en el Explorador de archivos de Windows, en la pestaiia Vista, seleccionamos un tipo de Panel. ;Cuél es el
adecuado?

a) Panel de vista previa. b) Panel de navegacion.

c) Panel de detalles. d) Panel de informacién.

Segin la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Juridico del Sector Publico, los documentos electrénicos que
contengan actos administrativos que afecten a derechos o intereses de los particulares deberén conservarse en:

a) El Archivo General de la Administracion.

b) Soportes de naturaleza electrénica.

c) Cualguier formatc o soporte.

d) Siempre en formalo papel.

En Outlook, cuando en la configuracién de la cuenta creo un Delegado, ¢a qué le estoy dando permiso?

a) A comparlir alguno de mis Calendarios, pero no a recibir y responder a convocatorias de reunion.

b)  Arecibir y responder a convocaterias de reunién, mensajes de correo y respuestas en mi nombre.

c)  Arecibiry responder a convocatorias de reunion, pero no a enviar mensajes de correo ni respuestas en mi nombre.
d) No existe la figura de Delegado y nadie puede recibir mis correos.
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¢ Cuél de las siguientes afirmaciones es cierta con respecto al funcionamiento de Internet?

a) Internet es un conjunto de redes de comunicacion, centralizadas en centros de proceso de dalos mundiales dependientes
de los gobiernos.

b) Internet es un conjunte descentralizade de redes de comunicacién interconectadas que forman una red l6gica (nica de
alcance mundial.

c) Internet es un conjunto de redes de comunicacién interconectadas mediante redes fisicas homogéneas.

d) Internet es un conjunio cenfralizado de redes de comunicacién dependientes de organizaciones gubernamentales
interconectadas mediante redes fisicas homogéneas.

Un sistema informético que Indexa archivos almacenados en servidores web, y que, cuando se solicita informacién
sobre alglin tema, proporciona enlaces a las webs donde encontrar esa informacién es:

a) Una red social.

b) Una tecnologia gecespacial.

c) Un motor de busqueda o buscador.

d) Unainteligencia artificial.

Segun la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Comun de las Administraciones Publicas, los
poderes inscritos en el registro electrénico de apoderamiento tendran una validez:

a) Indefinida.

b) Méxima de 12 meses a contar desde la fecha de inscripcién.

¢} Maxima de cinco aros a contar desde la fecha de inscripcidn.

d) Por el plazo que determine libremente el poderdante al inscribirlo en el Registro.

En Access, creamos una consulta para eliminar de la tabla de Productos, aquellos registros cuyo valor en el campo
Activo sea igual a NO. ;Cudl de los siguientes tipos de consulta deberemos utilizar?

a) Consulta de creacion de tabla.

b) Consulta de seleccidn.

c¢) Consulia de actualizacién.

d) Consuita de eliminacién.

Pregunta reserva

1

Segun la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Juridico del Sector Plblico, en el ejercicio de la competencia en la
actuacion administrativa automatizada, cada Administracién Publica podré determinar los supuestos de utilizacion de
sistemas de firma electrdnica, entre los que se encuentra:

a) Cédigo seguro de verificacion.

b) Firma electrénica del titular del érgano.

c) Firma electronica del empleado plblico.

d) Sello no electrénico de Administracion Publica.

¢ Cudl de los siguientes tipos de datos sirve para valores l6gicos del tipo Verdadero o Falso?

a) NOmerc entero., b) NuGmero de coma flotante.
c) Caracter. d) Booleano.

¢ Qué lenguajes pueden interpretar los navegadores o exploradores de paginas web?

a) HTML b) C++

c) Pascal d) Ensamblador

¢ Cudl de las siguientes funciones de Windows 10 NO es una ayuda de accesibilidad?

a) Lupa. b) Narrador.

¢) OneDrive. d) Subtitulos.

Para introducir un carécter especial en el texto, como los de Copyright o Registrado, en la pestaiia Insertar, ;cudl de
las siguientes herramientas se emplea en Word?

a) Marcador. b) WordAn.

c) Elementos rapidos. d) Simboclo.
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